



3462 地區 RYE 委員會 2019-20 年度 outbound 派遣生歸國報告

採訪／大里國光社 Arch 劉顯彰
攝影／台中環中社 Tim 劉隄崑

國際扶輪 3462 地區延續了 3460 地區分區後 RYE 青少年服務計畫執行的成果，與 3461、3470、3490、3510 等其他四個地區分

享交換工作，2020-21 年度 RYE 主委 Coating 與各委員們在全球防疫工作下讓學生平安返抵國土，也讓 23 位長期交換學生將遇到的過往整理成書面資料，為年度的交換工作的最後一塊拼圖補上，這些學生已跨過當初訓練會的外交尖兵的考驗，這些經驗也成了人生不可抹滅的印記永留心中。



8 月 16 日再一次邀請學生們親臨 D3461 總監辦公室，加上兩位在疫情席捲下唯一成行歸來的短期交換生，藉自身經驗親口與同儕分享，陌生國度因緣際會有數個接待家庭的際遇，交換學生習得的語言深度在派遣地被檢視，學生們因有共同的經驗而熟識，由地區總監 Bed 偕同新世代服務計畫主委 Doris、Coating 以一天的時

間聆聽完所有報告。學生們的心得是環境改變了自己，但何嘗不是因為逆境而激發了內在潛能，掙脫束縛後也更加認識曾經陌生的自己，未來更能面對外界的壓力考驗，在旁伴隨的家長相信也深受感動，從八卦山社派遣 Jessie 劉均薇家長在結尾的肯定讓出席者得到最大的鼓勵。

3462 地區的 Rye 委員會在各屆主委與委員們的努力下，承歷任主委仍不斷地給予鼓勵與支持，特派員們努力透過多地區運作機制，近年來在外派國家與名額上有所突破，也讓 RYE 委員會成為地區服務計畫的重要角色，而對於派遣學生的訓練工作與成果驗收，考驗著每一年度委員會的運作是否周延與精確，將交換學生完成計畫後成為推銷台灣的最佳代言人。



今天的會議除總監、RYE 的委員們參與外，由新上任 Rotex 聯誼會的 Anya 會長與副會長 David、Michelle 的引導下學員們輕鬆而不失專注，聚焦在旅人孤獨面對困境考驗時的抉擇，也給同儕們同心包覆出支持感，提供了心理的療癒與互相鼓舞，也期望他們能延續在扶輪平台上的收穫繼續往前邁進。

